
You Tube動画をLMSのコンテンツとして
登録する際の注意事項

※コンテンツとして登録する場合は、共有用のURLの取得方法がメール添付時などとは
異なるためご注意ください



①コンテンツとして登録したいYouTube動画の下部に表示される「共有」を押下

②表示されたポップアップより「埋め込む」を押下



https://youtu.be/8K_8Ub4_VX0?si=g1CCo-ZW4Va7GzgR

<iframe width="560" height="315" 
src="https://www.youtube.com/embed/8K_8Ub4_VX0?si=g1CCo-
ZW4Va7GzgR" title="YouTube video player" frameborder="0" 
allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-
media; gyroscope; picture-in-picture; web-share" 
referrerpolicy="strict-origin-when-cross-origin" 
allowfullscreen></iframe>

③表示された内容より「動画URL」に該当する箇所をコピーし、コンテンツ登録用URLとして使用

＜iframe width="560" height="315" src="動画URL" frameborder="0"
allow="autoplay; encrypted-media" allowfullscreen＞＜/iframe＞

動画埋め込みhtmlの構造

※左図の例では赤字箇所が動画URL

「コピー」箇所から取得したURLとは異なるURLのため注意



すでにコンテンツ済みのURLの差し替え

「コピー」箇所から取得したURLを登録済みの場合のURL差し替え方法



①管理者画面「コンテンツ」＞「コンテンツ管理」＞アップロード済のコンテンツの「操作」より「プロ
パティ」を押下



②現在登録されてるアドレスをコピーし、ブラウザで表示させたうえで「共有」＞「埋め込み」より動画
URLを取得

コピー

ペースト

コピー



③ 取得したURLをアドレスに入力し「追加」を押下

④ 不要なアドレスを削除し「保存」を押下
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